
Анализ школьного анкетирования школьников (заполняется вместе с родителями) 

От 26 ноября 2024 года по итогам школьного анкетирования обучающихся 1-11 классов и их 

родителей по вопросу организации питания 

 

В соответствии с планом работы родительского контроля на 2024 - 2025 учебный год было проведено анкетирования 

обучающихся совместно с родителями (законными представителями) по вопросам организации питания в школе с 11 

по 22 ноября 2024 года. 

Цель проверки: 

-выяснить мнение обучающихся и их родителей (законных представителей) об организации горячего питания. В 

опросе приняло участие 130 учащихся, что составляет 91% от общего количества учащихся в школе. В ходе 

анкетирования было выявлено следующее: 

 

1.УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА 

ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

 

ДА 

 

НЕТ 

 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

 

95 15 20 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ  ВАС САНИТАРНОЕ 

СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? ДА 

 

НЕТ 

 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

 

125  5 

3.ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

3.1.ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

 

ДА 

 

НЕТ 

 

 

129 1 

(не нравится) 

 

4.В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

 
ГОРЯЧИЙ 

ЗАВТРАК 

 

ГОРЯЧИЙ 

ОБЕД (С 

ПЕРВЫМ 

БЛЮДОМ) 

 

2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ 

ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + 

ОБЕД) 

 

 126 4 

5.НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? ДА 
ИНОГДА НЕТ 



 
 

127 3  

6.ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 
ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 
ШКОЛЕ? 

ДА 
НЕТ 

 

 

 
130 

  
7.НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

 

 

ДА 
НЕТ  НЕ ВСЕГДА 

 
117 

5 8 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

□ НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 

□ ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 

□ ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ 

□ ОСТЫВШАЯ ЕДА 

□ МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 

                          ИНОЕ   

 
Маленькие порции,  

ИНОЕ: не люблю 

 

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЁННОГО 

ДНЯ? 

 

ДА 
        НЕТ  

 
130  

8.1. ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В 

ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА? 

ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В 

ШКОЛЕ 

 

ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА  

 
  

9.УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 
ДА НЕТ ИНОГДА 

109 4 17 
10.СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ 

ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

 

ДА 

 
НЕТ 

 

 

125 5  

11.ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ 

МЕНЮ: 

 

 

1. Больше салатов и выпечки. 



              2. Почаще давать компот. 

3. Побольше йогуртов и фруктов. 

4.Побольше котлет 

 

 

 
12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО

 УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ

 В ШКОЛЕ: 

 

1. Разнообразие блюд. 

2. Салаты разные. 

3. Солить гречку 

 

 

 

Выводы по анкетированию: 74% опрошенных считают удовлетворительной организацию питания в школе, 96%   удовлетворяет 

санитарное состояние в школьной столовой, 98% ответили, что наедаются в школьной столовой. На вопрос Нравится питание в 

школьной столовой 90% ответили –да, 4% ответили – нет и 6% опрошенных ответили – иногда.84% обучающихся устраивает 

меню в школьной столовой , 96%  опрошенных считают   питание в школе здоровым и полноценным. 

 

  Родители:    Сагирова Л.В. 

 

                             Филиппова Е.В.



 


